荒成流

2017.8.22 星期二

读者热线:96706 WWW.qlwb.com.cn 有鲁晚报

省中小微企业创新竞技开赛,荣成获佳绩 本报荣成8月21日讯(连 支持,培育新旧动能转换新的 工程实验室、威海市企业技

山东省中小微企业创新 竞技行动计划,旨在加强对全 省科技型中小微企业的重点 支持,培育新旧动能转换新的增长点。创新竞技分为电子信息、新材料、新能源及节能环保、生物医药、先进制造、互联网及移动互联网、现代农业、海洋科技8个技术领域。

荣成康派斯新能源车辆有限公司成立于2014年,公司成立于2014年,公司坐落于荣成经济技术开发区高端产业园,是一家主式房车研发、生产和销售的高新技术企业,致力于打造全军国最大拖挂式房车生力至全国最大拖挂市级一个工作级中心、市级专精特新企业、威海市房车关键技术

工程实验室、威海市企业技术中心、威海市工业设计中心等荣誉。

本次参赛项目是电动乘 本次参赛项目是电动乘 用车增程动力系统研发与制 造,荣成康派斯新能源车辆股 份有限公司与山东理工大学 校企合作,联合攻克关键技术 问题,将增程式动力系统技术 应用到旅居车产业蓝图,在项目 实施过程中,将积极推进省级 电动旅居车技术创新研发术明 充中心的建设,争取形成增程式电动旅居车示范基地。推动 荣成市、山东省乃至全国电动 汽车技术的进步。

省旅游市场工作会议在荣成举行

本报荣成8月21日讯(荣

宣)8月17日上午,山东省 旅游市场洽谈营销会暨全 省旅游市场工作会议在型 级联动,五十余家营销游 同台论道。会上,省旅游 展委还发布了重大营销策 略,与17市旅发委一对一治 谈,谋划2018年旅游目的地 营销计划。

 当天下午,50余家媒 体、旅游营销渠道市旅 布展的形式,与17市旅 及对接交流。海 度的一大旅游优势房产"。 度假,所以"旅游+房产产 "旅游+亲子"等自成旅游等组 版游中来追捧,省营销资 比 、旅游企业成旅,与当 也 达出极大兴趣,与当 行商共谋荣成新型旅游业态发展,各渠道商也纷纷针对自己的产品,寻找与荣成本地旅游资源的完美结合点

今年以来,荣成市紧紧围绕全域旅游发展核心,创新营销模式,强化品牌宣传,拓宽营销渠道,促进新常态下全市旅游工作科学发展



老街新城

为进一步改善农村居住环境,推进城乡环境面貌整体提升,今年,石岛管理区全面启动实施了"五村一体"连片改造工程,对港湾街道玄镇、蚧口、西王门、东王门和唐家夼等5个社区2500多户居民进行整体搬迁,创新打造一处新型样板社区——山海湾小镇。目前,37栋安置楼全部动工,部分已封顶。

杨志礼 张天伟 王鲲 摄影报道

"私人订制"力促教师成长

荣成启动六大培训工程,提升教育"软实力"

本报荣成8月21日讯(张文静) "不同风格名师有、不同风格名师有、他们深刻、帝一时的风采。他们深刻、我可的风采。他们深刻、我开朗的感悟,感来对的感悟,感对我的感悟,感对我自己,感受对的感情。这时不能导到,他们不够是一个,他更更新。这是来成市实验的事的感情。"爱时感情。

7月下旬,张爱娟和全市160多名小学班主任骨干教师远赴大连,开启了为期9天的德育创新与班级管理策略培训之旅。培训期间,学员们聆听专家名师报告,与专家面对面互动交流、研讨,制作学习简报,切实增

强了学习成效。许多老师表示,感谢有这样专业提升学习的机会,专家们深入浅出的讲演提供了一场内容丰富、实用、有针对性的、丰盛的精神盛宴。

作为最佳"充电"时期, 暑期业务培训已成为教师 们的"必修课"。"今年,我们 依据市委市政府相关文件 精神及工作部署,针对校 长、教研人员、四名工程人 选、骨干教师、青年教师、农 村教师等六大群体的不同 需求,全面启动了'领雁计 划、领航计划、精英计划、耕 耘计划、青蓝计划、优先计 划'等'六大培训工程',通 过请进来,走出去,为他们 私人订制了培训'套餐',让 每一个群体都能有针对性 地收获和成长。"荣成市教 研中心培训处主任汤文江

说。

今年以来,荣成市教育系统以"集中理论培训+跟岗影子培训"方式,先后组织了260多人次的学校领导干部与教研人员、380多人次的名师骨干外出考察观摩学习。暑期,又组织420多名中小学教师参加全国各地

专业能力提升研修班及,开展专题培训研讨;为实现培员提高,在抓好市内二次培训的同时,邀请国内各有产品的同时,邀请国内各有产品。今年上半年,报"教育"活动。今年上半年,围绕核心素养、智慧教育、智慧教育心理健康教育、混点与教师专业发展、混点点为强力等社会关注的热,共计量,多时3200多人次。

据了解,为加快全市教师队伍发展,提升整体教育水平,荣成市委市政府等等额用大家,发款300万元资金,专额用于全市教师教育培训工作,这对新形势下促进教师职业能力与专业素养的提升、教育教学质量的进一步提高,进而实现全市教会市教

省卫计委监察专员 来荣成中医院调研

本报荣成8月21日讯(王金玲) 8月 14日,省卫计委监察专员一行5人来到 荣成市中医院,对该院公共卫生工作进 行了调研。

在门诊,监察专员实地察看了中医院治未病科及健康体检科,对该院充分发挥中医中药特色优势,将中医体质辨识与居民健康查体等公共卫生工作紧密结合的经验做法给与了高度评价。在针灸推拿科及康复科病房,监察专员对该院临床科室在治病防病工作中,将中医技术广泛推广应用的做法给与了肯定。

调研中,荣成市中医院院长兼党支部书记房建壮对近年来医院通过创氛围、传理念、重实践的三举措,推动医院实现了"以中医促公共卫生"、"以公共卫生带中医"的经验做法进行了汇报。

荣成市中医院成立于1982年12月, 是2012年全省四家首批越级晋升的县市级三级甲等中医医院。医院拥有职工600多人,设置临床、医技及职能科室60多个,编制床位750张,开放床位980张。2016年,医院年门诊量20万多人次、出院病人近2万人次。

近年来,在公共卫生工作中,荣成市中医院充分发挥中医特色优势,将中医中药技术与公共卫生工作紧密结合,在社会、门诊和病区广泛开展各项工作,逐步形成了"以中医促公共卫生、以公共卫生带中医"的浓厚氛围及良好局面。

谏诗

近日,荣成市人民医院开展了糖尿病健康知识讲座。通过开展健康知识讲座。通过开展健康知识讲座,进一步提高了群众对糖尿病预防诊治的重要性和糖尿病的危害性的认识,使大家更加了解如何科学合理健康的生活。

为推动荣成经济发展迈上新的更高台阶,实现"自由呼吸·自在荣成"的美好蓝图,近日,荣成检验检疫局出台24条措施,把实施新旧动能转换作为重要抓手,围绕四项重点任务,以模式创新为供给"加力",以改革释放动能转换"红利"。



